

## Poco Recuerda M. Ehrlich de \$400 Mil Para Damnificados

El ex-alcalde capitalino y ex-miembro del Comité de Emergencia Nacional Integrado para ayudar a las víctimas del terremoto de 1986, Antonio Morales Ehrlich, sólo tiene "una idea" de que cheques que totalizan la cantidad de 400 mil colones destinados a los afectados, fueron extendidos a su nombre.

Así lo declaró ayer, en forma dubitativa, ante la Comisión Espe-

cial que investiga la corrupción de funcionarios de gobierno, al referirse a la observación que le hace la Corte de Cuentas sobre la entrega de esa cantidad para ayuda de los damnificados del terremoto.

Según el declarante, la ayuda fue proporcionada al Comité de Emergencia Nacional, pero si los fondos fueron tomados del componente de acciones civiles combinadas indebi-

damente, "ignora lo que sucedió a ese respecto".

Aclaró que no recuerda si se abrió una cuenta especial para el manejo de los 400 mil colones, pues otras personas —además de él mismo— intervinieron en las compras de materiales para los damnificados.

Entre tales personas mencionó al gerente administrativo durante su periodo en la Alcaldía y a otro concejal cuyo nombre aseguró no poder recordar. El democristiano tampoco pudo dar detalles sobre

—Favor pase a la página 33.

## Urge Señalar Alrededores de Centro Audición

Es urgente que CONESVI y Tránsito señalicen las calles que rodean los Centros de Audición y Lenguaje y de Invalídeos Múltiples, ante la escalada de atropellos automovilísticos de que han sido víctimas alumnos de esas instituciones, dijo el Director, Dr. Raúl Enrique Magaña.

Recientemente el alumno Jesús Baltazar García, alumno del Centro de Audición y Lenguaje, se libró de ser arrollado por el bus

—Favor pase a la página 33.



**POCO RECUERDA.** Antonio Morales E. dijo a la Comisión Anticorrupción recuerda muy poco cómo se manejaron los 400 mil colones para los damnificados del terremoto.

## Hijo de Duarte Niega Gestión

### Para Liberar Reo Caso CONARA

Que su presencia en el cuartel de la Policía Nacional fue para pedir protección para su casa y no por gestionar la libertad del reo Noé Ramírez, ex-pagador de CONARA, involucrado en los malos manejos de la ayuda proporci-

nada por la AID, declaró ayer el hijo del presidente Duarte, Alejandro, ante la comisión parlamentaria anticorrupción.

El hijo del presidente hizo la declaración en

—Favor pase a la página 39.

## Tablero Judicial

### Plantíos de Marihuana

#### Descubren en Sonsonate

SONSONATE. Un plantío de marihuana fue descubierto en el caserío El Malzal, cantón Metallo, de la jurisdicción de Acajutla, durante un patrullaje realizado por efectivos del Destacamento 6 en busca de terroristas.

Como responsables de las plantaciones de la droga fueron capturados Medardo y Julio Adalberto Reyes Zamora y Amílcar Inglés Arévalo.

El decomiso de las plantas, dice un militar del

—Favor pase a la página 33.

## Batallón Desactiva

### 128 Minas

Por lo menos ciento veintiocho minas de las llamadas "quita-pie", colocadas por los terroristas para amputar niños, mujeres, ancianos y soldados, fueron desactivadas el martes por la tarde por el batallón "Atlacatl", en Chalatenango.

Fuentes militares detallaron que efectivos del Batallón Atlacatl detectaron y desactivaron una por una el centenar de trampas ex-

—Favor pase a la página 39.



**ACCION CIVICA.** Quinientas cuarenta familias de los cantones El Buen Samaritano, Las Hojas, El Pimental, San Marcelino y otros de San Pedro Masahuat fueron beneficiados con una acción cívica, organizada por el Destacamento Militar de Ingenieros.



**INAUGURAN EXPOSICION.** El Pde. de ANTEL, Cnel. Mauricio Vides Casanova (1er. plano) inauguró ayer una exposición de equipo telefónico, con motivo de celebrarse el 15º Aniversario de que la Dirección Gral. de Telecomunicaciones, dependencia del Ministerio del Interior, se transformó en Institución autónoma como ANTEL. Lo acompaña el Cnel. Noé Orlando González, gerente.

# Crean Comisión Cafetalera Para Pedir Abolición INCAFE

Con el unánime respaldo de 35 asociaciones agrupadas en la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), tres organiza-

ciones independientes acordaron la creación de una comisión de estudio que se encargará de hacer recomendaciones a la Asamblea Legislativa para la abolición del in-

constitucional Instituto del Café (INCAFE).

El nuevo bloque, integrado por la Asociación Cafetalera de El Salvador, la Unión de Cooperativas de Cafetaleros y la Asociación Salvadoreña de Beneficiarios y Exportadores del Café, busca rescatar la caficultura salvadoreña y especialmente reactivar las 123 mil 407

manzanas cafetaleras abandonadas por la falta de rentabilidad.

Así lo dieron a conocer ayer los representantes de las tres organizaciones en una rueda informativa en la

sede de la ANEP, encabezada por el presidente de la cúpula empresarial, Sr. Miguel Angel Salaverria.

Las tres asociaciones

—Favor pase a la página 23.

## Ejército Previene Sobre Lingüística del Terror

Los trucos lingüísticos que el FMLN-FDR emplea para disfrazar con eufemismos el significado de los actos terroristas y engañar al pueblo, explicaron ayer miembros del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada a periodistas nacionales e internacionales.

Como ejemplo señalaron lo que los subversivos llaman "impuesto de guerra", al descarado robo o extorsión impuesta bajo amenaza de muerte a empresarios, agricultores o ciudadana-

—Favor pase a la página 33.



**ARMAS TERRORISTAS.** El Cnel. Mauricio Vargas, Jefe de Operaciones del Ejército, acompañado de oficiales, mostró armas que los terroristas traen de Nicaragua y de otros países, durante un seminario para periodistas en el Estado Mayor.

## FMLN-FDR Manipula a los Repatriados de Honduras

Los terroristas del FMLN-FDR están manipulando a los salvadoreños que regresaron de Honduras, e incluso han logrado infiltrarse en los campamentos de repatriados situados en el departamento de Ca-

bañas.

Así lo afirmó el Cnel. Mauricio Vargas, Jefe

de Operaciones de la Fuerza Armada, durante un seminario para corresponsales de guerra, impartido ayer en el Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada.

El jefe militar señaló que entre las principa-

—Favor pase a la página 27.

## Transparencia de Plebiscito Chileno Asegura Embajador

El plebiscito que se realizará en Chile dentro de poco será en todo momento transparente y libre, aseguró en esta capital el embajador chileno ante El Salvador, Sr. Manuel Cortés Jarpa.

En la consulta popular, por el realizarse el 5 de octubre próximo, los chilenos decidirán sobre el candidato propuesto por las fuerzas armadas, el Gral. Augusto Pinochet, o la

conveniencia de realizar nuevas elecciones en un periodo ulterior.

El embajador Cortés Jarpa sostiene que el plebiscito "será en todo momento absolutamente transparente, libre, informado y secreto" y en un contexto de plena libertad de expresión.

El "Plebiscito Presidente de la República" constituye la culminación de una etapa crucial de la Carta Fundamental de 1980 y con

ello se está dando cumplimiento a lo dispuesto en la Constitución de la República y en la legislación de rango constitucional que la complementa.

En el plebiscito participarán los partidos Avanzada Nacional, Renovación Nacional, Democracia Radical, Humanista, Social Democracia, Demócrata Cristiano, por la Demo-

—Favor pase a la página 36.